

九龍東各界聯會訪渝覓商機

楊莉珊率團 王小靈任榮譽顧問 李志峰膺榮譽團長 獲凌月明會見

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)為加強渝港兩地的聯繫溝通,協助會員尋覓商機,促進交流與合作,九龍東區各界聯會3月16日至19日組團訪問重慶市。一行三十餘人,由九龍東區各界聯會常務副會長、66周年國慶籌委會主席、香江國際中國地產有限公司執行官及執行董事楊莉珊率團,特邀中聯辦九龍工作部副部長王小靈擔任榮譽顧問,九龍東區各界聯會會長李志峰任榮譽團長。訪問團於重慶期間,市委常委凌月明親切會見。

楊莉珊指,訪問團是九龍東區各界慶祝國慶籌委會的傳統活動,亦是重頭戲之一,是次選擇前往重慶交流訪問是希望會員了解山城重慶。

楊莉珊:助了解渝建設與商機

她說:「選地方訪問時當然要選一個自己較為熟悉的地方,但考慮到北京、上海等大城市很多會員都經常去,再過去的話對他們的吸引力不大。相對來說自己熟悉重慶,相信很多會員都較少到重慶,所以選擇重慶是希望他們能夠了解重慶的城市建設和商貿機會。」

王小靈讚溝通兩地貢獻多

王小靈表示,九龍東區各界聯會一直以來,不斷順應形勢發展,貼近實際情況,拓展工作領域,增強影響力,進一步團結廣大青年;積極凝聚會員參與社會事務,為維護香港的繁榮穩定、社區的和諧貢獻作為。

她讚揚該會自換屆以來,在會長李志峰的帶領下,會務在歷屆會長打下的堅實基礎上再下一城,會務結合老、中、青以多元化發展,除了關注工商事務外進一步擴展至社區和內地,而且成績有目共睹。

李志峰:渝「一帶一路」潛力大

李志峰稱,第九屆會董會順應香港社會形勢積極求變,在秉承傳統下制定了會務發展的新方向,在原有的基礎上吸納了更多熱心回饋社會的工商專業界友好,有為青年。過去一年間,新舊會董會成員上下一心,積極推動和參與各類社會服務工作,希望為社會的和諧共融增添力量、為香港的未來發展多奠定一分良好的基礎。

他指出,只有在凝聚人才、持續競爭、發展經濟及社會穩定的基礎上,香港的處境才能得以改變。在該會全體成員的共同努力下,將整合更多資源,在香港社會中發揮更大的正能量。

李志峰表示,該會每年都會舉辦多個大型活動,包括義診、青年交流等社會公益事務。近期成立的東聯社會服務基金旨在凝聚各方力量,扶助地區基層,透過普及及合適的免費運動、為基層提供義務專業諮詢等,推動社會和諧和造福社群。

是次訪問可凝聚九龍東區工商各界的社會賢達,在考察重慶經濟發展之餘,加深會員對國家發展策略的了解,以協助會員發掘和把握商機的時候,加強香港工商界與內地的經濟交流合作。他指通過是次考察,讓大家深切體會到重慶的發展優勢和潛力,重慶在國家「一帶一路」的戰略下必大有作為。

訪問團一行於重慶期間,主要考察了重慶財富中心及高層金融項目,北部新區、兩江新區服務貿易產業園;又遊覽了重慶市人民大禮堂、三峽博物館、重慶抗戰遺址博物館等名勝;還品嚐了重慶特色火鍋等美食。



九龍東區各界聯會在重慶市人民大禮堂前合影。 邵萬寬攝



左起:李志峰、王小靈、楊莉珊於財富中心冠廷酒店前合影。 邵萬寬攝



左起:方俊宏、凌逸邦、鍾堅偉、潘德明、劉湛雄合影留念。 邵萬寬攝



訪問團一行考察兩江新區服務貿易產業園。 邵萬寬攝



左起:馬志強、單志明、卓蔚南、李學章、葉德安、范榮富於大禮堂前留影。 邵萬寬攝



訪問團於兩江新區服務貿易產業園內參觀。 邵萬寬攝



楊莉珊(左)、楊華勇於財富中心模型前合影。 邵萬寬攝



楊莉珊與該會一眾首長於重慶市人民大禮堂前留影。 邵萬寬攝



訪問團一行於中央公園參觀並合影。 邵萬寬攝

九龍東區各界聯會 重慶訪問團成員	
榮譽顧問	王小靈
榮譽團長	李志峰
顧問	劉湛雄
團長	楊莉珊
副團長	鍾堅偉
嘉賓	楊華勇、黃美玲、余長潔、馮余佩琦、林巧雲、丘月嬌、李言、卓阮燕梅、朱成年、王玉珍、林香華、羅方圓、周啓榮、陳碧娟
團員	李學章、卓蔚南、馬志強、范榮富、沈耀鵬、單志明、潘德明、廖敬昌、方俊宏、李淑媛、霍麗雯、張智文、凌逸邦、葉德安、張國強、卓超穎、麥惠珍

財富中心着眼長遠規劃成地標

特稿

位於重慶兩江新區高政中心地帶,佔地32公頃、建設規模90萬平方米的財富中心,是香江國際於重慶的開闢之作。訪問團一行首站即抵重慶財富中心考察,並獲邀入住財富中心冠廷酒店。作為「東道主」的團長楊莉珊,談及公司品牌系列——財富中心一臉自豪。

她表示,公司自2003年踏足重慶並投資財富中心項目,以「創造地段價值」為核心開發的理念,着眼於城市規劃的長遠目標,選擇城市的核心位置或交通樞紐位置開發物業,遵循「規劃在先」的開發思路,以規劃引導建築,使物業具有可持續發展的競爭力。

勢將引領兩江新區新時代

「重慶財富中心」是涵蓋高檔商業、甲級寫字樓,星級酒店、高級公寓等,融居住、辦公、購物、休閒娛樂、文化藝術活動於一體的生態型國際化涉外商務區。中心入駐三百多家實力企業,匯聚了超過3萬人城市高層商務人群。而將於2016年

年底投入使用的國際甲級寫字樓「重慶財富金融中心」(FFC),是重慶財富中心精耕10年的收官之作,總建築面積13.5萬平方米,總樓層數為45層,以200米高度傲視群倫,將成為北部新區第一高樓及地標性建築,引領兩江新區財富新時代。

斥資20億打造湖嶼城

她透露,香江國際在重慶的另一個大型項目,西南第一湖泊生態旅居綜合體——香江·湖嶼城,佔地2,500畝,於2010年斥資20億元打造,坐擁長壽湖4A級風景區內,建築面積138萬平方米,2016年年底開通渝萬高鐵路後,到重慶主城僅需28分鐘,藉此打造成一個大社區高層配套的頤養天堂。

項目分為蘇格蘭和英格蘭兩大組團,業態涵蓋泰晤士風情商業街、湖濱別墅、英倫洋房、度假酒店、體育公園、遊艇碼頭等,整體規劃佈局依山面湖,其獨一無二的地段造就無與倫比的價值。預計整體開發建設週期為10年,首期青辛頓花園,總佔地104畝,由45棟建築組成,其中迷你洋房12棟、聯排別墅25棟、合院別墅8棟共551戶組成。 ■記者 邵萬寬



左起:廖敬昌伉儷、李志峰、鍾堅偉於大禮堂留影。 邵萬寬攝



訪問團一行品嚐地道重慶火鍋。 邵萬寬攝